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COMISIA TEHNICĂ DE ORGANIZARE ȘI SIGURANȚĂ 

A CIRCULAŢIEI RUTIERE ÎN MUNICIPIUL ONEȘTI 

 

AVIZ nr. 115/18.09.2024 

1. Prin adresa nr.53076/10.09.2024, se solicită asigurarea siguranței rutiere cu privire la 

circulația pe podul rutier și pietonal peste râul Cașin zona str. Libertății prin montarea de 

indicatoare pentru restricție de viteză, indicatoare pentru restricție tonaj, indicatoare pentru 

restricție gabarit, deoarece este într-o avansată stare de degradare, motiv pentru care acesta 

prezintă risc ridicat pentru traficul rutier conform ultimei expertize.În conformitate cu 

prevederile O.G. nr. 43/1997 privind regimul drumurilor, cu modificările și completările 

ulterioare respectiv O.U.G. nr.195/2002 privind circulaţia pe drumurile publice, 

republicată, cu modificările și completările ulterioare, 

În temeiul art. 9 și 10 din Anexa la Hotătârea Consiliului Local Oneşti nr. 108/31.03.2022 

privind actualizarea componenței Comisiei tehnice de organizare și siguranță a circulaţiei rutiere în 

municipiul Onești și a Regulamentului de organizare şi funcţionare al acesteia, se emite:  

1. Comisia acordă în unanimitate: 

 

AVIZUL FAVORABIL  

 

1. Prin efectuarea unei adrese către C.N.A.I.R. prin care se va comunica expertiza 

cu privire la siguranța tranzitări podului peste râul Cașin zona; str. Libertății, și 

de solicitare a măsurilor legale ce se impun din punct de vedere al asigurării 

siguranței rutiere cu mențiunea că devierea traficului greu prin centrul orașului 

nu este posibilă deoarece tranversare podului peste Cașin zona bulevardul 

Republicii nu prezintă siguranță. 
 

 

Prezentul aviz va fi comunicat spre informare Poliţiei Municipiului Oneşti, și  S.C 

Domeniul Public și Privat Oneşti S.A şi Direcției de Patrimoniu, Biroul Monitorizre 

Servicii Publice pentru emiterea de “ NOTE DE COMANDĂ „ și va fi afişat pe site-ul 

primăriei www.onesti.ro prin grija secretariatului comisiei în secţiunea dedicată 

Direcției  Publice de Poliție Locală, rubrica Comisia Tehnica de Organizare si 

siguranţa a circulaţiei rutiere în Municipiul Oneşti. 
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